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Předmluva

Tuto evropskou normu (EN 50547:2013) vypracovala pracovní skupina 20, SC 9XB Elektromechanické



materiály na palubě kolejových vozidel, technické komise CELENEC TC 9X Elektrická a elektronická
drážní zařízení.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-03-04
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-03-04

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

EN 50547 musí být používána spolu s CLC/TS 50534:2010 Drážní zařízení - Skladba obecných
palubních systémů pomocných elektrických napájecích soustav.

Tento normalizační projekt byl odvozený z výzkumu financovaného EU projektu MODTRAIN
(MODPOWER). Je součástí série norem, vzájemně na sebe navazujících. Předpokládá se, že skladba
norem bude provedena tímto způsobem:

1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma určuje nabíjecí olověné akumulátorové a NiCd akumulátorové baterie pro
pomocné napájecí soustavy s napětím 110 V pro drážní vozidla.

Tato evropská norma může být použita i pro jiné typy kolejových vozidel (např. lehká drážní vozidla,
tramvaje, metro, atd.), pokud se na tato vozidla nevztahuje svými požadavky jiná norma.

Jiné technologie, jako NiMh nebo Lithium nejsou v současné době předmětem této normy.

Tato evropská norma se vztahuje na:
popis mechanických rozhraní: rozměry článků nebo monoblokových baterií, hlavní pólové vývody●

a preferované velikosti prostoru pro montáž bateriových systémů olověných akumulátorových baterií;
popis mechanických rozhraní: rozměry skříní a hlavních pólových vývodů NiCd akumulátorových baterií●

(protože mají odlišné vlastnosti v závislosti na technologii);
popis elektrických rozhraní: kapacita, napětí a nabíjecí charakteristika.●

Tato evropská norma omezuje množství různých typů olověných akumulátorových baterií uvedených
v EN 60254 a EN 60896 a definuje použití článků NiCd akumulátorových baterií v souladu s EN 60623
a EN 62259.

Hlavním cílem této normy je dosáhnout zaměnitelnosti bateriových článků a monobloků olověných
akumulátorových baterií a zaměnitelnosti bateriových skříní NiCd akumulátorových baterií.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


